ПОСПІШАЄМО РОБИТИ ДОБРО

Конспект заняття з мовленнєвого спілкування.


Мета. Виховувати чуйність, доброзичливість, співчуття, бажання допомагати іншим, спонукати дітей до прояву гуманного відношення до себе, однолітків та дорослих.


Матеріал. Декорація лісу (пташки, дерева, кущі, пеньочки), м'які іграшки (їжачок, білочка, зайчик).

Хід заняття.


Вихователь. Діти, сьогодні до нашого затишного і привітного садочка завітало дуже багато гостей. Навіть сонечко зраділо і посміхається нам і гостям. Тож, доброї днини, гості. (Діти вітаються). Шановні гості, мої діти – найкращі, вони виховані, чуйні, доброзичливі і в кожного з них дуже красиве ім'я.

Гра “Познайомимось”
(Усі діти по черзі промовляють своє ім'я повне або пестливе).

Ой, які ви гарні всі,

Мовби квіточки.

Дуже рада я за вас,

Мої дітоньки.
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· Діти, весняне сонечко кличе нас на прогулянку до лісу.

1, 2, 3, 4, 5 –

Нумо в мандри вирушать.

Ти зі мною, я – з тобою

І не будем сумувать.

· Давайте візьмемось за руки, щоб не загубитися, і помандруємо. 
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Діти зупиняються біля дерева. Вихователь звертає увагу на білочку, що сидить на дереві.

Вихователь. Ось нас вже і зустрічає перший мешканець лісу. Привітаємося з білочкою.


- А як ще можна привітатись? (Доброї днини, доброго здоров'я). (Вихователь бере білочку в руки).
-  Чомусь білочка не посміхається, сумна. А сама така ж гарна. Діти, подобається вона вам? Тож давайте покращимо їй настрій. А як це можна зробити?


- Діти, коли говорять компліменти, це приємно? Ми вже з вами вчились робити компліменти. Давайте білочку звеселимо добрими, приємними словами, компліментами. (Діти по черзі промовляють компліменти).
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- Молодці. Білочка трішки звеселіла. Бачу, що від ваших слів дещо покращився у неї настрій. Але чомусь вона продовжує  сумувати. Білочка, скажи мені, чому ти сумуєш? (Білочка пояснює, що її друг, маленький їжачок, сидить на пеньочку, плаче, бо не знає, де поділась його мама, і білочка не змогла йому допомогти знайти матусю). Діти, то, може, ми допоможемо їжачкові? 
Ось стежинка лежить

Ми пройдем її за мить.


Білочка веде дітей до їжачка, що сидить на пеньочку і плаче. Діти вітаються з їжачком. Вихователь бере на руки їжачка, пригортає до себе.


Вихователь. Не плач, зараз ми сядемо та всі разом поміркуємо, як знайти твою маму.

Гра “Мама яка?”

Вихователь. Їжачок, мої діти знають дуже гарну чистомовку про маму. Почувши її, мама їжачиха, напевно, прибіжить до тебе.

Ма-ма-ма, це ж ма-ту-ся.

Я до неї притулюся.

Все матуся зрозуміє,

Бо матуся – охорона

І від лиха – оборона.


Давайте спочатку проговоримо її тихо, можливо, можливо мама їжачка недалеко і почує нас (діти проговорюють). Тепер голосніше (діти проговорюють голосніше).
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Вихователь показує зайчика, який ніби з'явився із-за дерева.

Вихователь. Діти, це мама їжачка? Не видно їжачихи. Мабуть, не чує. Давайте встанемо і всі разом голосно проговоримо чистомовку. (Діти проговорюють голосно. Вихователь з-під пеньочка виносить їжачиху). А ось і мама-їжачиха знайшлась. Діти, подивіться, яка вона рада, що знайшла свого синочка. А у маленького їжачка оченята так і сяють від щастя. І білочка з зайчиком задоволені. Вони вам дуже вдячні за допомогу і хочуть з вами потанцювати.

Хоровод “Ми у лісі були”
Діти йдуть по колу тримаючись за руки.

Ми у лісі були,

В коло зайця ми взяли.

Заєць довговухий нашу пісню слуха,

Вушками хитає, танець починає.

Скік поскік, з боку в бік,

Танець починає.

Діти йдуть по колу, тримаючись за руки.

Ми у лісі були,

В коло білку ми взяли.

Білка-постебушка,

Дрібоньки-дрібушка,

В лісі чеберяє, танець починає.

Скік поскік, з боку в бік,

В лісі чеберяє,

Скік поскік, з боку в бік,

Танець починає.

Діти виконують пружинку.

Ми у лісі були,

Їжачка ми увзяли.

Їжачок тупоче,

Веселиться хоче,

Голки наставляє, танець починає.

Скік поскік, з боку в бік,

Голки наставляє,

Скік поскік, з боку в бік,

Танець починає.

Діти виконують каблучок.

Вихователь.
Довго в лісі ми гуляли

Розуму, добру навчались.

А тепер додому час,

Вже обід чекає нас.

Діти прощаються із звірятами, гостями і йдуть до групи.
